

相约春天里



●文/记者郭蓉 图/记者赵忠志 毛亚轩 张仰强

又一季的春光，温柔唤醒大地，光阴流转，她们光彩一如从前。

因为选择了新闻路，她们无怨无悔，只要一声召唤，风里，风里去；雨里，雨里去。

在疫情最严峻的时刻，是她们驻守第二现场，为市民及时播报防疫最新动态；在市“两会”会场内外，是她们忙碌采访，为市民带来最新最全的政策解读；在高考、中考牵动市民心弦时，是她们头顶烈日，奔走于考场周边……在每一个市民关注的新闻现场，她们从不缺席。

她们，就是香城都市报全体女记者。

怎能忘记，去年疫情防控前后近两个月的时间里，新闻采访中心庞贊、葛利利、王奇峰、陈志茹、吴青朋、杜培清、陈婧克服家庭和个人困难，义无反顾逆行而上，采写了大量来自抗疫一线的鲜活新闻。她们报道的我市医务人员和党员志愿者在一线抗击疫情的先进事迹，以及云南医务工作者支援我市抗疫的典型故事，有力地激发了全市干群战胜疫魔的决心和信心。今年，新闻采访中心还被评为市巾帼文明岗；

怎能忘记，副刊部刘玉关、郭蓉，专刊部漆兵、黄兰芬、熊大平、徐浪、叶子团结互

助、兢兢业业，在过去一年时间里承担了《党员做好事》《咸安人大代表风采》《花海泉潮》《情感天空》《我爱我家》《今日嘉鱼》《健康咸宁》《房周刊》《新教苑》《财经眼》等大量专题系列报道的组稿、采写任务，通过手中之笔，谱写咸宁之发展和生活之美好；

怎能忘记，广告中心李小红、夏咸芳、何珊、李思源、陈丽华勤勤恳恳，为报社发展贡献力量；

怎能忘记，活动部鲁芳、彭桃红勇担重任，在包粽公益大赛、“双11”直播带货等各类活动中独当一面；

怎能忘记，新媒体中心陈诗傲、全桢、程雅丽爱岗敬业，随时待命做好网上推发新闻的准备；

怎能忘记，文化传媒公司商莹克己奉公，默默发挥光和热；

怎能忘记，发行中心柯海英、办公室汤晓丹任劳任怨，将所有青春都献给这份工作。

她们，是家里的“半边天”，是子女的“避风港”，是父母的“心头宝”，但是走到工作岗位上，心中便只剩下责任与担当。

祝愿在追梦的征途上，每一份热忱都不被辜负，你我心手相牵，共同续写春天的故事。

